
NARAVNA ŠTEVILA DO 20 

 
1. VPIŠI MANJKAJOČA ŠTEVILA. 
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2. UGOTOVI ZAPOREDJE ŠTEVIL IN GA NADALJUJ. 
 

 

 

 

 
 

CILJ OZ. STANDARD ZNANJA 

ŠTEJE IN ZAPIŠE NARAVNA 
ŠTEVILA DO 20. 

 

3. VSTAVI ZNAKE <, >, = . 
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4. UREDI ŠTEVILA PO VELIKOSTI. 

 

ZAČNI Z NAJMANJŠIM.  

 

17, 6, 4, 18, 13, 11, 2, 20, 15 
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ZAČNI Z NAJVEČJIM. 

 

5, 12, 18, 1, 10, 16, 20, 13, 4  
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5. IZPOLNI TABELO. 
 

 

 

 
PREDHODNIK    11 14  

 
ŠTEVILO 13 19 10 8 

  

 

NASLEDNIK 
    

12 15 
 

 

 

 

 
 

 

 
 


